



СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ КАДРЫ

ОРГАН ПАРТИИНОГО КОМИТЕТА, РЕКТОРА, КОМИТЕТА ПРОФСОЮЗА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И СТУДПРОФКОМА СТАВРОПОЛЬСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ИНСТИТУТА

Газета издается с 1956 г.

1985

24

ОКТЯБРЯ

ЧЕТВЕРГ

№ 27 (1109)



ЛЕНИНСКИМ КУРСОМ

ХОРОШАЯ есть в нашей стране традиция: знаменательные события отмечаются трудовыми успехами, политической активностью. И сейчас весь советский народ свою дела и помыслы посвящает предстоящему XXVII съезду КПСС. Коллективы кафедр, отделов и подразделений администрации - хозяйственной части включились в социалистическое соревнование по достойной встрече партийного форума. Разработаны планы, взятые конкретные обязательства, направленные на повышение теоретического и методического уровня преподавания, совершенствование всего учебного процесса, на улучшение трудовой дисциплины. В плане этих мероприятий в институте объявлен смотр-конкурс на лучшее идеально-политическое и эстетическое оформление кафедр, кабинетов, лабораторий. Итоги его будут подведены к 68-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Составлявшийся 15 октября Пленум ЦК КПСС назначал начало ответственного этапа в подготовке к очередному съезду коммунистов. На нем принято решение опубликовать проекты новой программы партии, измененный в Уставе КПСС. Основные направления экономического и социального развития СССР на 1986-1990 годы и на период до 2000 года.

Преподаватели общественных наук начинали в эти дни свои лекции с информации о важном событии в жизни партии и страны. Обращали внимание студентов на принципиальные положения, содержащиеся в докладе Генерального секретаря ЦК КПСС торов, Горбачева М. С.

Беседы по материалам Пленума в студенческих аудиториях проводили преподаватели Т. А. Булыгина, Л. М. Колодейчук, В. М. Кошелев, С. М. Лиников, Г. А. Шарфштейн, С. Н. Черепанов, М. П. Чугуев и другие.

Коллектив института активно включился во всенародное обсуждение предсъездовских документов.

В системе политического и экономического образования приступили к их изучению. Штабы политического информирования проводят инструктивные совещания с активом. На них рассматривается методика проведения бесед, политинформации в студенческих коллективах. В методических кабинетах кафедр общественных наук, в библиотеке оформлены выставки с материалами октябрьского (1985 года) Пленума ЦК КПСС.

Коммунист Л. И. Дозорова провела политинформацию в коллективе бухгалтерий по документам Пленума.

Партком института ориентирует партийные, профсоюзные, комсомольские и другие общественные организации на всестороннее и глубокое изучение опубликованных документов, на конструктивный и творческий подход к успешному выполнению стоящих перед коллективом института задач.

ПОДГОТОВКА К ПРАЗДНИКУ

В комитете ВЛКСМ института идет оживленная подготовка к традиционному комсомольско-молодежному субботнику, который состоится 26 октября.

День рождения Ленинского комсомола - дата значительная, и комсомольцы со всей ответственностью обсуждают фронт предстоящей работы, определяют ответственные.

На этот раз юноши и девушки пойдут в распоряжение домостроительного комбината, треста «Промстрой-1», пивзавода,

где примут участие в подготовке жилых домов к приему жильцов, в разгрузочно-погрузочных работах.

Часть студентов будет заниматься благоустройством территории института и близлежащего района. Наведут порядок в учебных аудиториях.

Средства, полученные от субботника, пойдут в фонд привлеченных средств.

С. ИСАЙКО, председатель штаба субботника, зам. секретаря комитета ВЛКСМ института, говорит жене - Нине Алексеевне:

КОМСОМОЛЬЦЫ И МОЛОДЕЖЬ! НЕУСТАННО ОВЛАДЕВАЙТЕ ЗНАНИЯМИ, КУЛЬТУРОЙ, ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ МАСТЕРСТВОМ! ПРИУМНОЖАЙТЕ РЕВОЛЮЦИОННЫЕ, БОЕВЫЕ И ТРУДОВЫЕ ТРАДИЦИИ ПАРТИИ И НАРОДА!

(Из Призывов ЦК КПСС).

Ленинскую партию рожденный.
Славный путь ты вместе с ней прошел.
С днем рождения, в битвах закаленный,
Ветром новостроек опаленный,
Здравствуй, легендарный комсомол!

Свою 67-ю годовщину комсомола института встречает успехами в учебе, в общественной работе, в уборочной страде на полях края, на стройках народного хозяйства. Как не гордиться нам тем, что у нас более 400 отличников. В летнюю сессию из стало почти на 60 человек больше, чем было в зимнюю. Среди них ленинский спикер И. Черновицкий, член (экономика), стипендиаты имени Ленинского комсомола А. Фоменко (зоономикерный), имени Калинина И. Малохатки (защита растений), ВЦСПС А. Горелов (электрофак) и другие. Каждый четвертый наш студент учится на «хорошо». Каждый второй принимает участие в прошлом учебном году в конкурсе студенческих работ по общественным наукам. А ученики в школе молодого лектора показывают пример, в институтском смотре коллек-

ЗДРАВСТВУЙ, ЛЕГЕНДАРНЫЙ КОМСОМОЛ!

ра и участия в Ленинском соревновании помогли сотням юношей и девушек не только укрепить политические знания, но и овладеть навыками агитаторов, пропагандистов, лекторов. Около 3600 раз выступали они с беседами, политинформациями, лекциями в группах, на производственных участках хозяйства, где проходили практики.

Хорошо потрудились 15 наших механизированных отрядов на нивах родного Ставрополья. Более 70 тысяч центнеров зерна намотили они. А 120 бойцов стройотрядов освоили 48 тысяч рублей на объектах города и института.

В новом учебном году, который проходит в дни подготовки к очередному XXVII съезду КПСС, с хорошоими показателями встречает День рождения комсомола молодежь экономического факультета, где вожак комсомольского факультетского бюро М. Бутенко. В учебе она показывает пример, в институтском смотре коллек-

тизов художественной сферы помогли сотням юношей и девушек не только укрепить политические знания, но и овладеть навыками агитаторов, пропагандистов, лекторов.

Комсомолия ветфака (заместитель секретаря комитета ВЛКСМ факультета по идеологической работе Н. Холомова) тоже отличается организованностью, дисциплинированностью, активностью. Здесь раньше всех закончили подписку на комсомольско-молодежные издания. Некоторые курсы уже подписались на многостраничную газету «За социалистическое будущее».

В буднях каждого день жизни, в организации больших и малых дел, выковывая характер, шлифуя умение работать с людьми, растут руководители молодежи. Особенно хочется отметить отличных комсомольских активистов С. Исаико, А. Кололапова, Ю. Калякина, Л. Волошину, И. Пестрцева, И. Клец, И. Бузун, Н. Холомову, А. Фоменко.

Партия поставила перед нами задачи: быть активными в борьбе с негативными явлениями в нашей жизни, проявлять политическую зрелость, непримиримость в борьбе с идеологическими противниками. У комсомольцев передо мной много работы по воспитанию деловых качеств, умения быть политическими бойцами партии, чтобы быть ее надежным резервом. Немало предстоит сделать и по внедрению в жизнь трезвости — непреложного закона жизни молодого человека. Дел много. И все мы сделаем, все выполним, потому что мы — молодость мира, его надежда, его будущее.

А. ЦАРИЦАН,
секретарь комитета
ВЛКСМ института.

Любовь к земле

Глубокомыслящей, дальневидной, активной молодежи в институте не мало. Тем не менее, когда вопрос стал о ком писать в канун праздника комсомола, в комитете ВЛКСМ института назвали имя Игоря Пестрцева. И за это что-то кроется...

Игорь в отличниках не ходит, а вот что заметно его отличает, так это истинное, крестьянское отношение к труженикам села. И в институте он прошел не по случайности, не ради престижности, иметь бы только высшее образование, а по призванию, поскольку родился и вырос на окраине безводья калмыцкой земли. Болеет душой за эту землю. Потому и специальность себе выбрал — агроном по прошению, что в общем-то тоже приобретает особый смысл.

— Соприкоснулся с сельхозработами еще в школьные годы, — вспоминает Игорь, — когда работал в ученической бригаде. Загорелся стать специалистом, когда под началом своего учителя поработал штурвалным на уборке урожая. Бывало приходишь с поля, весь в пыли и от усталости готов валиться с ног, но настроение меняется при мыслях: как здорово, что ты тоже причастен к большому делу колхоза «Пролетарская победа».

А отец — Сергей Алексеевич, как бы подбадривая сына, пряча улыбку, говорит жене — Нине Алексеевне:

На снимке фотокорреспондента С. Кузнецова

и если раньше могли не замечать негативных фактов на селе, то теперь невольно заостряется внимание и на обработке почвы, и как проходит вспашка или сея.

Да, деревня, находки молодой смены еще впереди, потому что проблем на селе хватает. В том же Городниковском районе — на родине Игоря, из-за нехватки влаги или неправильного

поселился Игорь в одной комнате общежития с тремя армейскими ребятами, троем Сергеями — Демченко, Жуликовым, Леоновым. Сошлись по характеру, во взглядах, и тому же увлеклись одним делом — агрономии. Есть с чем поговорить по вечерам, если учиться, что с разных мест, да и проучились более чем по три года. А еще больше сблизило их, когда побывали на сельхозработах. И надо сказать,

регулирования почвенного, воздушного, питательного режима снижается урожайность. Повышать интенсификацию сельского хозяйства в стране — забота будущих специалистов, в том числе и молодежи ССХИ.

А пока Игорь Пестрцов и его товарищи живут насыщенной студенческой жизнью. Объединяя их со-

местная учеба, совместная

работа в комсомоле, любовь к труду, к музыке.

И как выяснилось в беседе с Сергеем Исаико и Александром Царцианом, там, где Игорь, жизнь будет ключом. Ребята тянутся к нему, идут за ним. Будто-то организация рейдов ДНД и обеспечение порядка при проведении различных мероприятий в институте, или участие в ответственных операциях совместно с работниками УВД, ОБХСС, прокуратуры.

Мы, в свою очередь, можем добавить, что за 25-летнюю пролитую жизнью Игоря сделано не мало. Сумел он преодолеть трудности, скажем, в период перестройки себя на непрекращающуюся армейскую жизнь или сдачи первых экзаменов. Но в любом случае он чувствовал локоть своих верных товарищей. И в тот момент, когда пришло известие, что жена Людмила подарила Игорю сына Максима, они первыми поздравили его. Это еще больше обвязывал его теперь быть в числе передовых, поскольку родине Игоря, из-за нехватки влаги или неправильного

засоряется внимание и на обработке почвы, и как проходит вспашка или сея.

Да, деревня, находки молодой смены еще впереди, потому что проблем на селе хватает. В том же Городниковском районе — на родине Игоря, из-за нехватки влаги или неправильного

засоряется внимание и на обработке почвы, и как проходит вспашка или сея.

После службы в армии, познавшим, возмужавшим, в звании старшего сержанта Игорь вернулся в родные места и, не раздумывая, подал документы в ССХИ. И поступил...

Так уж получилось, что и

и если раньше могли не замечать негативных фактов на селе, то теперь невольно заостряется внимание и на обработке почвы, и как проходит вспашка или сея.

Да, деревня, находки молодой смены еще впереди, потому что проблем на селе хватает. В том же Городниковском районе — на родине Игоря, из-за нехватки влаги или неправильного

засоряется внимание и на обработке почвы, и как проходит вспашка или сея.

С. КОЗЫРЕНКО.

